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8- 3.1   תשובות לשאלות על רקטה "בלונית" 
במהלך פעילות 3 (ראו פרק "פעילויות") התבקשתם לבנות מנוע שיגרום לטיל לנוע על חוט הניילון. 

1. תארו כיצד בניתם את הטיל. באיזה סוג מנוע השתמשתם? תשובה: מנוע רקטי (הבלון). במנוע רקטי יש אינטראקציה בין גוף המנוע לגז הנפלט ממנו. כתוצאה מאינטראקציה זו, נדחף המנוע (והטיל) קדימה. 
2. השתמשו בבנק המילים והמושגים המופיע בסוף השאלה ונסו להסביר בעזרתו את פעולת המנוע שבו השתמשתם. אגב כך התייחסו לשאלה, מדוע המנוע דוחף את הטיל קדימה.

תשובה: קיימת אינטראקציה בין הבלון לאוויר היוצא מהבלון. כתוצאה מכך האוויר הנפלט מפעיל כוח על הבלון קדימה וגורם לשינוי בתנועתו קדימה.

בנק מילים ומושגים: אינטראקציה, אוויר, כוחות באינטראקציה, אינטראקציות במגע ואינטראקציות שלא במגע, חיכוך עם חוט הניילון, משקל הטיל, שיפוע המסלול (שיפוע חוט הניילון), שינוי בתנועה
3. השתמשו בבנק המילים והמושגים משאלה 2 ותארו את פעולתו של מנוע אחר שבו הייתם יכולים להשתמש להנעת הטיל.   

תשובה: היה אפשר להשתמש במאוורר ידני המחובר לטיל. המאוורר נמצא באינטראקציה עם האוויר שנדחף אחורנית ודוחף את המאוורר קדימה. 
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